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  שמורות הזכויות כל©  
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  הסברים קצרים
  
 

  1שאלה 

כשלונות רצופים. ההסתברות לכך היא  3דרושים  35.01.  

 

  2שאלה 
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  3 שאלה
YXבכל מקרה אחד מבין  מלי ואחר את הערך המכסימלי ( מקרה ימקבל את הערך המינ ,

  מום וגם למכסימום ).יפרטי הוא ששניהם שווים ואז כל אחד מהם שווה גם למינ

לכן מתקיים     4
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  4שאלה 

מתפלג  Yו  Xהמינימום בין 
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G  בכל שלב שעד אליו לא היתה הצלחה, יש סיכוי של )
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1   שבו תהיה הצלחה ראשונה ). לכן מתקיים 
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  5שאלה 
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  6 שאלה

ו  25.0,  25.0על תוחלת סכום של שלושה אינדיקטורים בעלי הסתברויות מדובר 
422 5.05.05.0   .  
  

  7 שאלה
הטלות. לכן, לפחות אחת מארבעת התוצאות  4תוצאות שונות ב  3לא יתכן שיתקבלו יותר מ 

  ף פעם. לכן המכפלה שווה לאפס בכל מקרה.לא תתקבל א
  

  8 שאלה

20. לכן יש 1 נקודות ממרחב המדגם לערך 3צריך ליחס בדיוק 
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  9 שאלה
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  10 שאלה

  . מזה מתקבל שהגבול שווה לקבוע זה.nנראה שהשונות המשותפת היא קבועה עבור כל 
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  ( אין תלות בין ערכו של המהלך הראשון לערכם של המהלכים הבאים ).
  

  11 שאלה
, בפעם שבה לראשונה משלימים שלושה צעדים ימינה. לכן הזמן עד הגעה 3מגיעים לנקודה 

מתפלג  3לנקודה 







3

1
,3NBנות היא , והשו

 
18

31

32
3

2
.  

  
  12 שאלה

בהינתן ש  1X אז הוא מתפלג , 1,0U  5.0והתוחלת המותנה שלו היא .  

היא  Zלפי חישוב תוחלת שלמה, התוחלת של 
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  31 שאלה
 5.1 , ואז למשל בסיכוי רבע הוא מקבל ערך גדול מ Yמקבל את ערכו של  Zבסיכוי חצי 

קבוע מתקיים  n. לכן עבור  1.5 מקבל ערך גדול מ Zלכן בסיכוי שמינית   nnZE 5.1
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  ולכן הגבול הוא אין סוף.
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  14שאלה 
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  15שאלה 
כדי שיתקיים 1 ZYX  צריך שיתקיים 1X  ואז מתקיים בכל מקרה XZ .  

לכן מבוקשת הסתברות המאורע  12 YX זוג המשתנים .YX מתפלג אחיד בתוך  ,

422רבוע ששטחו   התחום שבו מתקיים . 12 YX  הוא המשולש שקודקודיו הם

     1,0,0,5.0,0,0 שטח משולש זה הוא .
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לכן ההסתברות המבוקשת היא  .
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  16שאלה 
iiשמקבלים שווה ל  i- התוצאה ה ZX   ( ערך המשתנה ועוד ערך הטעות ). לכן לכל

תוצאה יש תוחלת  211ושונות  0  ) הסכום שווה לסכום  הודות לאי תלות שונות

  השונויות ).
iiלכן לכל  ZX  וגם לכל ממוצע של ערכים אלה יש תוחלת ולכן קיימים אומדים חסרי ,

  הטיה.
iiמכיון שהמשתנים  ZX  פי החוק -הם ב"ת, שווי התפלגות ובעלי שונות סופית, אז על על

, לכן סדרת הממוצעים היא סדרת רת הממוצעים שלהם שואפת בהסתברות ל החלש, סד

  אומדים עקיבה.
  

  

  שלומי                                                                                           


